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 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM 
TÜK szám:  

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2019. október 9. 09:15 óra 

Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és   740   fm. példányban 

Egy példány:  lap 

Kapják elosztó szerint. 

 

Ez a:  sz. fm. példány 

 

T 

 

54 344 02 Vállalkozási és bérügyintéző 

szakképesítés 

51 344 02 Társadalombiztosítási ügyintéző 
részszakképesítés 

 

Komplex szakmai vizsga 

Írásbeli vizsgatevékenysége 
 

A vizsgafeladat megnevezése: 

Társadalombiztosítási szakfeladatok 

 

 

A vizsgafeladat időtartama: 60 perc 

 

 

A vizsga ideje: 2019. október 9. 09:15 óra 

 

 

Segédeszköz: zsebszámológép használható 

 

 

P. H. 
 

 

2019. október
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…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

54 344 02 Vállalkozási és bérügyintéző 

51 344 02 Társadalombiztosítási ügyintéző 
 

Társadalombiztosítási szakfeladatok 

írásbeli vizsgatevékenység 

 

Kidolgozási idő: 60 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. V. VI. Összesen 

Elérhető pontszám 10 20 9 11 - - 50 
Elért pontszám     - -  

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 
 

Eredmény %-ban  

Érdemjegy 

betűvel (számmal) 
 

 

90 – 100% jeles (5) 

80 –   89% jó (4) 

65 –   79% közepes (3) 

50 –   64% elégséges (2) 

  0 –   49% elégtelen (1) 

 

………………………………............................. ………………………………................. 

Vizsgabizottság munkáját segítő szakértő neve    aláírása 

 

A vizsgaelnök (esetleges) észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai: 

 

 

 

 

 

Szóbeli vizsga dátuma:…………………....            2019.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 

 Vizsgaelnök neve  aláírása 
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FIGYELEM! 

 

Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást szabályosan, 

kézjegyével (szignóval) ellátva végezze! Minden javítást szignóznia kell! 

Amennyiben nem a fent leírtak szerint történt a javítása, nem látta el 

kézjegyével (szignóval), a javított megoldására pontszám nem adható! 

Minden esetben a kijelölt helyre készítse el a megoldást! A vizsgaszervező 

által biztosított, pecsétjével ellátott külön lapot csak akkor használhat – a 

feladat pontos jelölésével -, ha a feladat után kidolgozásra kijelölt hely már 

betelt. A pótlapra írja fel a nevét, a vizsga napjának dátumát, valamint az 

oldalszámot! Amennyiben több lapot használ fel, a nevét valamennyi lapon 

fel kell tüntetnie és a lapokat sorszámmal kell ellátnia! 
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I. A következő felsorolásból válassza ki az állításhoz rendelhetőeket! 

Választásának betűjelét a négyzetbe írja. Több helyes válasz is tartozhat 

egy-egy állításhoz (egy helyes állítás mindenképpen van). Összesen TÍZ 

helyes megoldás van. Ennyi választ jelölhet meg maximálisan! 
 

1. A családtámogatási ellátások a következők: 

a) betegszabadság 

b) táppénz 

c) nevelési ellátás 

d) gyermekgondozást segítő ellátás 

 

2. Biztosítottnak minősül: 

a) kiegészítő tevékenységet folytató egyéni vállalkozó 

b) álláskeresési támogatásban részesülő személy 

c) közfoglalkoztatási jogviszonyban álló személy 

d) ösztöndíjas foglalkoztatási jogviszonyban álló személy 

 

3. Szünetel a biztosítás: 

a) az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelésének ideje alatt 

b) gyermeknevelési támogatás folyósítása alatt 

c) baleseti táppénz ideje alatt 

d) gyermekgondozási díj alatt 

 

4. A társadalombiztosítási nyugdíjrendszer keretében járó saját jogú nyugellátások: 

a) özvegyi nyugdíj 

b) árvaellátás 

c) szülői nyugdíj 

d) öregségi nyugdíj 

 

5. csecsemőgondozási díjra jogosult: 

a) a csecsemőt gondozó vér szerinti apa, ha a gyermeket szülő nő meghal, 

b) a csecsemőt gondozó vér szerinti apa, ha a gyermeket szülő nő szülői felügyeleti 

joga megszűnt. 

c) az a nő, aki a csecsemőt örökbefogadási szándékkal nevelésbe vette, 

d) az a nő, aki a csecsemőt nevelésbe vette, 

 

 

Az I. kérdéstípus pontszámai összesen:  

10 p  
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II. Válaszoljon az alábbiakban feltett kérdésekre! 
 

1. Sorolja fel, hogy milyen jogcímeken (táppénz kód) mehetünk táppénzre! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 p  
 

2. A táppénz összegének megállapítását milyen tényezők befolyásolják? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 p  
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3. 2019-ben a táppénz egy napra járó összege nem haladhatja meg: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 p  
 

4. A keresőképtelenség első 15 napjára nem jár a betegszabadság: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 p  
 

A II. kérdéstípus pontszámai összesen:  

20 p  
 

 

III. Válassza ki az alábbi felsorolásokban a kakukktojást! Választását 

indokolja!  
 

1. 

• munkaerő piaci járulék 

• nyugdíjjárulék 

• egészségbiztosítási járulék 

• szakképzési hozzájárulás 

 

Kakukktojás: 
 

Indoklás: 
 

 

 

 

 

 

3 p  



KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

 KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ  T/7 

2. 

• munkaviszonyból származó bérjövedelem 

• kamatból származó jövedelem 

• más bérjövedelem 

• külszolgálatért kapott jövedelem 

 

Kakukktojás: 

 

Indoklás: 
 

 

 

 

 

 

3 p  
 

3. 

• első házasok kedvezménye 

• eltartottak után járó családi kedvezmény 

•  mezőgazdasági őstermelői kedvezmény 

• családi járulékkedvezmény 

 

Kakukktojás: 
 

Indoklás:  
 

 

 

 

 

 

3 p  
 

A III. kérdéstípus pontszámai összesen:  

 

9 p  
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IV. Számítási feladatok: 
 

Jakabos Evelin házasságkötése után gyermeket szeretne vállalni, ezért az Ön segítségét kéri, 

hogy gyermekvállalása miatt milyen összegű ellátásra lenne jogosult, amennyiben az alábbi 

információkkal rendelkezik róla: 

 2016. szeptember elsejétől ugyanannál a munkáltatónál rendes munkaidőben napi 8 

órában megszakítás nélkül biztosított. 

 Számítási időszakban a NAV- hoz bevallott, pénzbeli egészségbiztosítási 

járulékalapot képező havi jövedelmekből a figyelembe vehető összeg: 4.500.000,- Ft 

 A foglalkoztató Tb. kifizetőhely.  

 Számításainál egy elméleti 2019. október elsejei születéssel számoljon. 

 

Határozza meg a nevezett munkavállalóval kapcsolatban: 

1. a biztosított jogosult-e csecsemőgondozási díjra, (Indokolja válaszát!) 

2. az irányadó időszakot, 

3. a számítási időszakot, 

4. a csecsemőgondozási díj jogosultság idejét, (mettől-meddig jogosult az ellátásra) 

5. a csecsemőgondozási díj naptári napi alapját, 

6. a csecsemőgondozási díjat terhelő levonások mértékét október hónapra, 

7. a csecsemőgondozási díj október havi nettó összegét! 

 

Számítások: 
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A IV. kérdéstípus pontszámai összesen:  

11 p  
 


